® . .
DEI Instrucciones complementarias para:

Linea de vida autorretractil sellada
(Consulte los nimeros de modelo especifico en la pagina de atras).

INSTRUCCIONES COMPLEMENTARIAS
MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO
LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL SELLADA

Use estas instrucciones complementarias con el Manual de instrucciones
para el usuario de la linea de vida autorretractil sellada 5902122.

Este apéndice incluye informacion adicional para las siguientes secciones:
Descripciones, 3.6 Funcionamiento del sistema de rescate, 3.7 Caracteristica de
sobrecarga de rescate, 5.6 Pasos de inspeccion de los componentes de rescate,
7 Especificaciones y 9 Etiquetas.

DESCRIPCIONES (los numeros de modelos con “"C” indican versiones CSA).

3400800/3400800C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero enchapado
con cierre automatico, indicador y cable galvanizado de 9
metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400801/3400801C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero enchapado

con cierre automatico, indicador y cable de acero inoxidable de
9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400802/3400802C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero inoxidable
con cierre automatico, indicador y cable de acero inoxidable de
9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400825/3400825C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero enchapado
con cierre automatico, indicador y cable galvanizado de 4,6
metros (15 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400826/3400826C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero enchapado

con cierre automatico, indicador y cable de acero inoxidable de
4,6 metros (15 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400827/3400827C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA: Gancho de seguridad giratorio de acero inoxidable
con cierre automatico, indicador y cable de acero inoxidable de
4,6 metros (15 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400850/3400850C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA CON RESCATE: Gancho de seguridad giratorio

de acero enchapado con cierre automatico, indicador y cable
galvanizado de 9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400851/3400851C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL
SELLADA CON RESCATE: Gancho de seguridad giratorio

de acero enchapado con cierre automatico, indicador y cable
de acero inoxidable de 9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16
pulgada).

3400852/3400852C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL SELLADA CON RESCATE: Gancho

de seguridad giratorio de acero inoxidable con cierre automatico, indicador y cable de acero
inoxidable de 9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada).

3400853/3400853C - LINEA DE VIDA AUTORRETRACTIL SELLADA CON RESCATE: Gancho
de seguridad giratorio de acero enchapado con cierre automatico, indicador y cable de acero
inoxidable de 9 metros (30 pies) de 0,48 cm (3/16 pulgada) y soporte de montaje incluido.

Eorml,cl:lario: 5902408 © Copyright 2008, DB Industries, Inc.
ev:



Figura 1: Identificacion de las piezas

de la linea de vida autorretractil

Linea de vida
horizontal

Gancho de
seguridad
con cierre
automatico

s

Manija de
anclaje

Etiqueta
de
instrucciones

Manija de resca
Etiqueta

Perilla de
cambio

operativa
del guinche

de rescate

te

v

Tornillo de
trabado

Brazo de
rescate
(brazo de la
manivela)

Etiqueta
de RFID




3.0
3.6

OPERACION Y USO

FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE RESCATE: La figura 2 muestra
los componentes mas importantes del sistema de rescate. Para activar el
modo de rescate, gire hacia abajo el tornillo de trabado completamente
para liberar el brazo de la manivela. Gire la manija hasta sacarla de la
posicion de estibo. Para activar el guinche, tire de la perilla de cambio

y manténgala en la posicién destrabada. Presione el brazo de la
manivela hasta la posicién de activado y libere la perilla de cambio.

De ser necesario, gire el brazo de la manivela en el sentido de las
agujas del reloj (en descenso) para ayudar a trabar los engranajes.

A. PARA SUBIR: Gire el brazo de la manivela en el sentido contrario
a las agujas del reloj.

B. PARA BAJAR: Primero mueva el brazo de la manivela en el sentido
contrario a las agujas del reloj para soltar el freno de detencion de
caidas y luego muévalo en el sentido de las agujas del reloj.

NOTA: Se requiere una carga minima de 33,9 kg (75 libras) para bajar o
extender la linea. Se requiere una fuerza de hasta 133 N (30 libras) para
operar el guinche cuando esté cargado a maxima capacidad.

PRECAUCION: Deje de accionar la manivela cuando la linea esté
completamente extendida o retraida. De lo contrario, puede dafiar los
componentes.

3.7

5.0
5.6

C. DESCONEXION DEL MODO DE RESCATE: Quite todo el peso
de la linea de vida. Tire de la perilla de cambio y manténgala en
la posicion destrabada. Tire del brazo de la manivela hasta la
posicidn de desactivado y libere la perilla de cambio. Asegure el
brazo de la manivela con el tornillo de trabado. Tire de la manija
de rescate y girela hasta la posicion de estibo.

CARACTERISTICA DE SOBRECARGA DE RESCATE: Los guinches
en los modelos SRL incluidos en estas instrucciones complementarias
no incorporan un embrague de sobrecarga para limitar la fuerza

que se aplica a los componentes del propulsor y a la persona que se
estd subiendo. Se debe tener cuidado para evitar que la linea esté
floja mientras se trabaja en el modo de rescate. Ademas, se debe
monitorizar a la persona durante el rescate para asegurarse de que
no se atasquen ni estén sometidas a fuerzas excesivas producto de
maniobras continuas de elevacidn.

INSPECCION
PASOS DE INSPECCION DE LOS COMPONENTES DE RESCATE:

Paso 13. Revise el brazo de rescate para ver si estd deformado
o presenta otros dafios. Aseglrese de que la manija de
rescate se pueda girar hacia afuera y trabar en la posicion
de accionamiento.

Paso 14. Asegurese de que el tornillo de trabado se pueda apretar
completamente.

Paso 15. Aseglrese de que la perilla de cambio se pueda retirar y
colocar en la posicion destrabada y luego soltar de tal modo
que se trabe el brazo de la manivela en las posiciones de
activado y desactivado.
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Paso 16. Pruebe que el modo de rescate funcione correctamente. Para
hacerlo, suba y baje un peso de prueba (bolsa de arena

de 34 a 140 kg [75 a 310 libras]). La operacion de rescate
debe ser sin complicaciones y pareja. Cuando se suelta la
manija de rescate, no se debe mover el peso y la manija de
rescate se debe mantener en posicidn (sin movimiento). Se
debe escuchar un sonido de clic claramente cuando se suba

el peso.

7.0 ESPECIFICACIONES

Dimensiones (largo, ancho,

Modelo alto) /Peso Tipo de linea de vida/alcance qutil
3400800/ 29,2 cm x 23,9 cm x 13,7cm/8,6 kg | Cable galvanizado/9,1 m (30 pies)
3400800C (11,5 x 9,4 x 5,4 pulgadas/19 libras)

3400801/ 29,2 cm x 23,9 cm x 13,7cm/8,6 kg | Cable de acero inoxidable/9,1 m
3400801C (11,5 x 9,4 x 5,4 pulgadas/19 libras) | (30 pies)

3400802/ 29,2 cm x 23,9 cm x 13,7cm/8,6 kg | Cable de acero inoxidable/9,1 m
3400802C (11,5 x 9,4 x 5,4 pulgadas/19 libras) | (30 pies)

3400825/ 25,9 cm x 19,3 cm x 10,9 cm/5,4 kg | Cable galvanizado/4,6 m (15 pies)
3400825C (10,2 x 7,6 x 4,3 pulgadas/12 libras)

3400826/ 25,9 cm x 19,3 cm x 10,9 cm/5,4 kg | Cable de acero inoxidable/4,6 m
3400826C (10,2 x 7,6 x 4,3 pulgadas/12 libras) | (15 pies)

3400827/ 25,9 cm x 19,3 cm x 10,9 cm/5,4 kg | Cable de acero inoxidable/4,6 m
3400827C (10,2 x 7,6 x 4,3 pulgadas/12 libras) | (15 pies)

3400850/ 29,2 cm x 23,9 cm x 22,4 cm/10,7kg | Cable galvanizado/9,1 m (30 pies)
3400850C (11,5 x 9,4 x 8,8 pulgadas/23,6 libras)

3400851/ 29,2 cm x 23,9 cm x 22,4 cm/10,7kg | Cable de acero inoxidable/9,1 m
3400851C (11,5 x 9,4 x 8,8 pulgadas/23,6 libras) | (30 pies)

3400852/ 29,2 cm x 23,9 cm x 22,4 cm/10,7kg | Cable de acero inoxidable/9,1 m
3400852C (11,5 x 9,4 x 8,8 pulgadas/23,6 libras) | (30 pies)

3400853/ 29,2 cm x 26,4 cm x 22,4 cm/11,5 kg Cable de acero inoxidable/9,1 m
3400853C (11,5 x 10,4 x 8,8 pulgadas/25,4 libras) | (30 pies)

*El alcance util no incluye los 61 cm (2 pies) de linea de vida adicional
qgue se despliegan en caso de caidas.

Figura 3: Especificaciones
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7.1

7.2

MATERIAL: El material de los componentes es el mismo que aparece
en el Manual de instrucciones para el usuario de SRL sellada 5902122
a menos que se especifique lo contrario a continuacion:

Guia de cable: nailon
Anillo de trinquete: acero inoxidable
Resorte del motor: acero inoxidable
Gancho de conexién: aleacion de acero forjado o acero inoxidable.

CARACTERISTICAS OPERATIVAS EN MODELOS DE RESCATE:

Modelo

Relacion de
engranajes

Capacidad de
carga

Fuerza de
accionamiento de
manivela

3400850/3400850C
3400851/3400851C
3400852/3400852C
3400853/3400853C

90,7 kg
(200 Ib)

de 35,6 Na93,4N
(8 a 21 libras)

6,2:1

140,6 kg;
(310 libras)

de534Nai1334N
(12 a 30 libras)

9.0 ETIQUETADO

9.1 MODELOS ANSI: Estas etiquetas deben estar fijadas de manera

segura a la linea de vida autorretractil y ser completamente legibles.
Véanse las ubicaciones de las etiquetas en las figuras 1 y 2.
>}

SALA| Zsare

This product is i-Sofe enabled ond contains
an electronic tog that con be read by
compatible readers — providing inspection
logs, inventory management and other
safety imformation.
Ce produit est validé dans i-Sofe et contient
une rondelle d'identification électronique qui
peut étre lue par des lecteurs compatibles —
en fournissant des registres d'inspection, de
'informations sur la gestion des stocks et
dautre information relative & lo protection.
9502313 REV B

SERIAL NO.
MODEL NO.
o MFRD
LOT
SERVICE
DATES

O 9504256 REV A

Etiqueta de identificacion Etiqueta de RFID

WINCH OPERATION
1) Rotate the locking screw down complately
o free the cronk arm.
2) Rotate the handle aut fram the stowed
postion.

3) To engage winch, pul and hold the shift
knob in the unlocked position. Push in the
crark arm to the engaged position and
release the shift knob. If needed, rotate the
crank arm clockwise (lowering) to aid in gear]
engagement.

4) To raise load, crank counterclockvise.

To lower load, first crank counterclockuise tol
release the fal arrest brake, then crank
clockvise.

NOTE: A minimum load of 75 Ibs (33.9 kg)

is required for lowering o to pay aut line. A
force of 30 Ibs (136 kg) s required to
operate winch when loaded to capacity.
CAUTION: Stop cranking when line s fully
extended or retracted. Continued cronking
con domoge companents.

5) To disengage the vinch, first remove lood
from fine. Pul"and hold the shift knob in
the unlocked position. Pull aut the cronk
arm to the disengoged position and release
the shift knob. Secure the crank am with
the locking screw. Pull ut hondle ond rotate]
o the stowed position
WARNING: Avoid shack line whie n rescue
mode. Refer to manual supplied with this
product for detailed instructions.

9504299 REV A

MADE IN USA
SPECIFICATIONS

Ph: (800) 3286146
Naximum arresting distance: 42 in. (1.1 m
Maximum arresting Tocar 300 Ibs. (4 (™ www.capitalsafety.com

Lifelive. material desionation: 3/16 in. (5mm) dia MATENAL APACITY LENGTH
7 x 19 galvanized steel m:( or stainless steel CAPACITY (kg LENGTH (1)

IMPACT INDICATOR
Exposed color band indicates

AWARNING | Reqg instrustions before use.

Manufacturer’s instructions supplied with this
product at time of shipment must be followed for
proper use, maintenance, and inspection. Alteration
or misuse of this product, or failure to follow
instructions may result in serious injury or death.
See other markings.

USE Anchorage strength requirement 5000 LBS (22KN). Anchor unit as drectly above work area
as possible to reduce possile swing fall hazard. Do not work above anchorage fevel. A Full body
hamess is required for use with this device. Capacity is a single user only. Awid lifeine contact
with shorp edges. For use by trained persons orly. See user monual for additional information.
INSPECTION Before each use, and ot least monthly, inspect in accordance with the
user manudl, incuding locking function (pull sharply to test), retraction function, fifefine
candion, unction and candilan of comectars. housng and fsteners, legity of lbels, and
any evidence of defects, damage, or missing parts. Inspection by o

Toquired ot legst anmudly, sos user manul. I used fo orest o 1, ramore from senice for
inspection. Do not use if inspection reveals an unsafe condition. Not user repairable.

oo

for more inormton.

US. PAT. NO. 5,166,289

INSPECTION LOG

DATE INITIAL _DATE _INITIAL

9503856 REV A

DO NOT REMOVE THIS LABEL

Etiqueta operativa
del guinche
Solo modelos de rescate

Etiqueta de instrucciones
Solo modelos de 9,1 metros (30 pies)



BEL MADE IN USA

Ph: (800) 328-6146
www.capitalsafety.com

AWARNING ‘ Read instructions before use. Manufacturer’s

instructions supplied with this product at time of shipment must be

followed for praper use, maintenance, and inspection. Alteration or misuse
of this product, or failure to follow instructions may result in serious injury
or death. See other markings.

INSPECTION LOG

DATE INITIAL DATE INITIAL

IMPACT INDICATOR

Exposed color band indicates
‘mpact loading. Remove

pact loc
retractable [ifeline from service

for inpection if color band s
exposed. Refer to user manual
Tor more information.

U.S. PAT. NO. 5,186,289

RATSE

CAPACTTY
310 LBS

USE Anchorage strength requirement 5000 LBS (22kN).
Anchor unit s directly above work orea as possible to
reduce possible swing fall hazard. Do not work above anchorage level. A full body hamess is

required for use with this device. Capacity is o single user only. Avoid lifeline contact with
sharp edges. For use by trained persons only. See user manual for additional information
INSPECTION Before each use, and at least monthly, inspect in accordance

with the user manudl, inlcuding locking function (pull sharply to test),
retraction function, lifeline condition, function and condition of connectars,

9504489 REV B

NOT FOR
WORK
SUPPERT
OR POSI-
TTONING.
REFER TO
MANUAL

LOWER

housing and fasteners, legibiity of labels, and any evidence of defects,
damage, or missing parts. Inspection by a competent person is required
at least annudlly, see user manual. If used to arrest a fall, remove
from service for inspection. Do not use if inspection reveals an
unsaofe condition. Not user repairable.

SPECIFICATIONS

Maximum arresting distance: 42 in. (1.1 m).
Maximum arresting force: 900 Ibs. (4.0 kN).
Lifeline material designation (*): 3/16 in. (Smm) dia. 7 x 19
galvanized steel cable (G) or stainless steel coble (S), or
1/4 in. (6.3 mm) dia. 12 strand spectra rope (R), aramid
rope (K), or vectran rape (V). See other markings for details
on materil, construction and use limitations of Tope models.
Meets OSHA and ANSI Z359.1.

(") MATERIAL: CAPACITY (Ib/kg): LENGTH (ft/m):

DO NOT REMOVE THIS LABEL

L

Etiqueta de instrucciones
Solo modelos de 4,6 metros (15 pies)

Etiqueta de rescate
Solo modelos de
rescate

9.2 MODELOS CSA: Estas etiquetas deben estar fijadas de manera segura
a la linea de vida autorretractil y ser completamente legibles. Véanse
las ubicaciones de las etiquetas en las figuras 1 y 2.

M| ;2
Zsare
Serial No. /N° de série = This product is i-Safe enabled and contains
& an electronic tag that can be read by
M:Jde| No. b compatible readers — providing inspection
N° du modele g \ogfs,t ‘mve?tory tr}vmnogement and other
£ safety imrarmation.
Mfrd/Fab. O Ce pryodu\'t est validé dons i-Safe et contient
Lot une rondelle d'identification 8lectronique qui
peut étre lue por des lecteurs compatibles —
Service en fournissant des registres d'inspection, de
Dates / linformations sur lo gestion des stocks et
Dates de d'autre information relative 4 lo protection
Réparation 9502313 REV B

Etiqueta de identificacion

Etiqueta de RFID
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Etiqueta de instrucciones Etiqueta operativa del
Solo modelos de 9,1 metros (30 pies) guinche

Solo modelos de rescate

www.capitalsafety.com  [Jl2LL

USA: 800-328-6146
CANADA: 800-387-7484
Made in

i Fobriqué oux USA
Prochain entretien:
MATERIALIMATERIAU_LENGTH (m.f})LONGUEUR (m,pi):

A WARNING | vanufacturer's nstructions supplied with this product must be followed for proper use. Failure to follow
nstructions moy result in serious injury or death. This device shall be removed from service when the impact indicotor is deployed

\ T EEE—

A AVERTISSEMENT |pour bien utiser ce produt, on doit observer les instructions du fabricont fournies avec le

Negliger dobserver les mstructions peut occasioner des blessures graves, voire morteles. On dait mettre ce dispositf hors de service
lorsque I'ndicateur de charge est déployé.

USE: Mnchorage strength requirement 22 kN (5000 b). Anchor unit as drectl above work area as possbe to reduce swing fall hazard. Do not
work obove onchorage level Full body hormess required for use with this device. Avoid ffeine contact with sharp edges. For use by trained persons only.
See User Manudl for additonol nformation. Contact Capita Safety with any questions about the proper use of this product

RAISE /LEVER
CAPACITY: 310LB
CAPACITE: 310LB

NOT FOR WORK
SUPPORT OR
POSITIONING.
REFER TO MANUAL.

UTILISATION: Lancrage doit avoir une résistance de 22kN (5000 Ib). L'ancrage doit &tre aussi directement que possible
au-dessus de la zone de travail pour rédue Ie risque de chute por bolancement. Ne pos trovailer au-dessus du niveau de Iancrage.
On doit porter un hornais de sécurité avec ce dispositf. Falre en sorte que lo corde d'assurance enire pas en contract avec des
arétes vives. Dot dtre utlisé seulement par des personnes formées. Pour de plus amples renseignements, consulter le quide de
Tutiisateur. Pour de plus amples renseignements ou sujet de ILtiisation de ce procuit, veuilez communiquer avec Cpital Sofety.

INSPECTION: Before each use, inspect in accordance with the User Nanual including locking function (pull sharply to test),
rettcton,lfelne condion fncln and conion of conecor, husig an fostenrs, ety of lbes, ond ny eence of
efects, domoge or missing parts. Inspection by o competent person required o least onnually. This davce shal be retured to
o monufoctu of opprom soica gt o more thn 2 yous, e o il of menutacture for Mepection and mntenance
and annually thereafter. See User Manual. Do not use i inspection reveals on unsafe condition. Not user repairable.
INSPECTION: Avant chague utiisation, inspectez conformeément au quide de lutlisateur, notamment o fonction de
bacage (tez dn coup sec paur ester, Fenvoulement de o corde dlassuronce, e fonctiomenent et Fétat du comeetewr, du
logement et des fxatons, o lshille des étquettes et tout utre signe de défout, de dommage ou de pitce
manquonte. Le dispositif doit élre inspecte par une personne compélente au mains une fois par anmée.
dispostf dot éle retouné au fobricont ou 3 un agent de sarvice opprouve au plus trd deux (2) ans prds lo cote
de fobication pour une inspection et un enireten, puis chague annce par la suite. Voir e quide de [utiisateur.
Ne pas utiiser si 'nspection révéle une condition dongereuse. Non réparable par uisateur.
IMPACT INDICATOR Inspect for exposed colour
band on ffeline hook, Exposed colour band is on indicaton that impact
louding has occured ond fhe urit must be removed from service for
immedate repar.
INDICATEUR D'IMPACT Inspectez pour voir si la
bonde de coufeur est exposée dons le crochet de lo corde
dassuronce. Si o bonde de couleur est exposte, ceko indque
qu'une charge d'mpact s'est produite et que le dispositi doit
élre mis hors de senvice et immédatement réparé.
SPECIFICATIONS:
Copacy : 34-141 kg (75310 ) (single usr ony)
Ghgmui Artest Force: £ (500 )
Maximum Arrest Distonce: 1.4 M (54 i
Ulne: 3 mm (/16 7 3,15 gabarized cale (6 st
stel e gs) o063 (1/4 1) Gometer 17 srong Tecnoro
pectra rope (8) or Vectran rope (V)

PAS POUR

SOUTENIR OU
MAINTENIR LA
POSITION DE
TRAVALL. VOIR
LE MANUEL.

COLOUR BAND
LABANDE DE COULEUR

LOWER /DESCENDRE

RA TERISTIQUES:
Capacité: 34 8 141 kg (75 2 310 \bg un seul utiisateur)
Force damél moximum: 4,

Distance d'arrét moximum: 1,4

Corde dlassurance : cab\em ockr o ahF o gt (€) 7¢19
dun damele & 5 m (3/19 po, crdge b A) ou Spectra (8) ou
Vectron (V) 12 torons dun dametre de 6,3 mm (1/4 po)

@@ 225922 TYPE 2 (SRL)
9504612 Rev. A

Etiqueta de instrucciones Etiqueta de rescate
Solo modelos de 4,6 metros (15 pies) Solo modelos
de rescate



GARANTIA

El equipo que ofrece DBI-SALA estd garantizado contra defectos de fébrica
en mano de obra y materiales, durante un periodo de dos afios a partir de
la fecha de instalacién o de uso por parte del propietario, siempre y cuando
este periodo no pase de dos afos a partir de la fecha de envio. Previo aviso
por escrito, DBI-SALA reparard o reemplazara prontamente cualquier pieza
defectuosa. DBI-SALA se reserva el derecho de decidir si se devuelven a la
planta los elementos defectuosos para su inspeccién antes de repararlos o
sustituirlos. Esta garantia no cubre los dafios al equipo ocasionados por abuso,
dafio en transito u otros dafos ajenos al control de DBI-SALA. Esta garantia
se otorga sdélo al comprador original y es la Unica que se aplica a nuestros
productos y reemplaza todas las demas garantias, ya sean explicitas

o implicitas.

Estas instrucciones complementarias se aplican
a los siguientes modelos.

3400800 3400802C 3400827  3400851C

3400800C 3400825  3400827C 3400852

3400801 3400825C 3400850 3400852C

3400801C 3400826  3400850C 3400853

3400802  3400826C 3400851  3400853C

Es posible que aparezcan niumeros de modelo adicionales en la proxima
edicion de estas instrucciones.

UNA COMPARNIA DE CAPITAL SAFETY

En EE. UU. En Canada

3833 SALA Way 260 Export Boulevard

Red Wing, MN 55066-1837 Mississauga, Ontario L5S 1Y9
Teléfono: (651) 388-8282 Teléfono: (905) 795-9333
Fax: (651) 388-5065 Fax: (905) 795-8777
www.capitalsafety.com www.capitalsafety.com

Este manual esté a su disposicion en www.capitalsafety.com.
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Certificado N.° FM 39709



